

德云社弟子网络写博文抨击前辈

砸人饭碗? 姜昆遭骂



同一天中,两篇充满怒气和讥讽的博文,矛头直指著名相声艺术家姜昆。骂姜昆的,来自北京德云社,都是郭德纲的徒弟。据他们说,因为姜昆在这次“两会”上的提案要求取缔小剧场,这摆明了就是要消灭德云社!

昆。
对于这起风波,圈内人的态度不一,有媒体人士判断,“此次德云社多位演员同时对姜昆发难,如果没有更加隐秘内情的话,更像一次不约而同的习作练习,我认为这是一次成功的市场运作,俗称炒作。”

同在相声界,德云社的人为何做出如此举动?据悉,“事情起由是姜昆在两会上的提案”,何云伟和高峰毫不犹豫地认定,姜昆在提案中要求取缔小剧场。那姜昆的提案到底是怎么写的呢?据媒体查证,姜昆呼吁的是保护曲艺团——“省一级的曲艺团快被砍没了,现在都讲非物质文化遗产的保护和传承,如果把曲艺团都砍掉的话,再到民间去找传承人,就舍近求远了。”此外,有记者还翻查了今年1月的《人民日报》,姜昆确实在此处提到了小剧场的问题,但意思却完全相反——他明确反对取缔小剧场,不过其间出现了“在茶社、民营‘小剧场’等表演场所,演员们用低级庸俗的表演和下流黄色的笑话取悦观众”的字眼。另据记者了解,与德云社一样的相声小剧场在北京还有一个,是李金斗等人搞的东城周末相声俱乐部,而李金斗曾说过,提出相声回归剧场的正是姜昆。

前日,何云伟向媒体表示:“我没有炒作的意思,只是表达我个人的观点,这也不代表德云社。”何云伟说,他听到的消息就是要取消小剧场,“我担心小剧场要是没有了,不利于相声(发展)。”此外,何云伟还提到了生存问题,“不仅是德云社,在天津和其他城市,也都有小剧场。

现在相声是挺困难的,而且每场也只能挣二三十元,大家也很不容易。”而对于姜昆提到的“在茶社、民营‘小剧场’等表演场所,演员们用低级庸俗的表演和下流黄色的笑话取悦观众”,何云伟则显得有些不服气,“姜昆老师的作品也存在这样的问题啊,他的一些段子也来自网络。”

另一方面,郭德纲的经纪人王海表示,郭德纲已听说了这事,“这都是小朋友自己在闹,不代表德云社观点。”至于何云伟表示师父郭德纲对自己写博客表示赞许,王海再次重申这只是何云伟自己的观点,并不代表德云社。

记者随后拨打了姜昆的电话,或许是在开会,电话被挂断。不过,姜昆稍后还是给记者发来了一条短信,建议记者先查阅中国曲艺网。果然,在网站首页的“焦点新闻”中,姜昆在两会上关于“灰色文化”危害的提案原文被设置在头条位置。记者注意到,原文中只有一处提到了小剧场,内容正是关于低俗表演的事。之后,记者再次发短信给姜昆,问他是否提出过要取缔小剧场,姜昆只回了一句话:“以讹传讹,炒作!”但他同时也表示,不会计较这些年轻人的言行,因为至少“有争论是好事”。

无独有偶,在一份名为“2007中国演艺名人公众形象满意度调查”中,近年来演出不多的姜昆位居榜首,郭德纲却因代言虚假广告而在榜单垫底。姜昆在接受采访时还为郭德纲说话,“健康的文化氛围应该是‘严以待己、宽以待人’,不应该轻易指责别人。” (乔雪阳)

3月11日,一条堪称“触目惊心”的博客标题被顶上新浪网博客首页:《相声前辈用无耻手段打压德云社》,作者是德云社的何云伟,博客本来的标题是《无题》。纵览全文,文字间充斥着诸如“自以为”“居然”之类的词语。

这篇博客是这样开头的:“为某些不知实情却来叫嚣的人提供德云社日常小剧场演出票……”文内滔滔不绝、义愤填膺地痛斥了“某位前辈”,言下之意是那位前辈要“消灭”德云社,狠狠打压他们,但文中自始至终没有点明这位前辈是谁。

而在另一位德云社成员高峰发表于同一天的博客上,他在这篇名为《如果真的是这样,相声还有未来吗?》的博文里就说得再清楚一些——“一位资深的政协委员,著名的相声大师,竟然提出了一个让很多真正的专业人士莫名其妙提案,大意是取缔小剧场演出、保留曲艺团组织”。接着高峰极为愤慨地抨击了这位大师,并直指该大师连相声的基本功都没练好。

很快有网友猜测德云社这两位弟子骂的是姜昆。随后,骂得最凶的何云伟在媒体的追问下终于承认自己所指正是姜

中国射击队奥运选拔赛最后一战 陶璐娜发挥欠佳无缘奥运



中国射击队步枪手枪项目奥运会选拔赛第二阶段国内选拔赛第三轮3月11日在北京鸣枪,在引人注目的女子10米气手枪项目中,2000年悉尼奥运会冠军陶璐娜发挥欠佳,基本与奥运会无缘。虽然每个单项的第三名还将跟随队伍一起备战,谨防参赛人出现伤病等意外,但如果没有奇迹发生,陶璐娜坚持了四年的奥运会之梦实际上已经破灭了。

此次射击奥运会选拔赛,是中国射击队确定奥运会参赛阵容的最后一战。比赛从3月2日开始,共分三轮,每轮决出一名冠军,冠军得主将获得20分的加分。在每个项目上,中国队将确定2名参赛队员,并保留一名替补队员。

其中,女子气手枪项目中,由于任洁积分已经遥遥领先,提前锁定了一个10米气手枪奥运会参赛名额,因此,焦点就集中在陶璐娜和郭文珺身上。遗憾的是,当日的比赛中,陶璐娜没能正常发挥出水平。资格赛陶璐娜落后郭文珺3环之多。决赛中陶璐娜未能挽回颓势,名列第四名。最终郭文珺进入了奥运会参赛阵容。

比赛结束后,陶璐娜一句话没说就走出了训练馆,中国射击队总教练王义夫随后表示:“这场比赛并不等于给陶璐娜宣判了‘死刑’,教练组会参考队员在以往国际大赛中的成绩、经验给出一个综合考量,最终结果将在周六公布。”而射击射箭中心主任高志丹则表示,“没有获得奥运会资格的队员依然需要好好训练,毕竟奥运会前依然可能有伤病等意外发生,他们仍可能抓住机会,另一方面即便最终没能入选奥运会名单,做好陪练依然是对奥运会的贡献。” (张宴飞)

国际足联公布最新排名

国足再跌5位 阿根廷坐稳头名宝座

昨日,国际足联公布了截至到2008年3月的最新国家队排名。中国队排名再次下降,滑落5位,目前排名第80名,389分的积分也比2月时少了17分,在亚洲区方面依然排名第8位,不过仅领先巴林2分。阿根廷则连续6个月坐稳头名宝座。

中国队在本次记分时段参加的A级比赛(即东亚锦标赛)1胜2负,先以2:3败给韩国队,随后又0:1不敌日本,两场比赛均未得分,后虽以3:1战胜朝鲜队获

得了204分,不过由于需要通过繁杂的公式平均加权,因此在榜单上显示中国队最新的积分比之上月少了17分,从而又跌破400分底线,降至389分,排名也比一月份时下滑了5位,排名总排行榜的第80位。不过还好在亚洲排行榜上保持了第8名的位置,只是“身后”的巴林队已经将积分差距缩小到2分,而伊拉克则超越乌兹别克晋升到亚洲第六。

总榜单方面,前20名中基本变化不大,南美双雄阿根廷和巴西依然占据前

二位置,这也意味着阿根廷自去年10月以来,已经连续6个月坐稳头把交椅。上月与苏格兰并列第14位的加纳则小幅受挫,名次跌落一位,哥伦比亚则勉强跻身前20名榜单之中。圭亚那积分暴涨93分后,排名也猛升19位,目前位居第113名,成为本月进步最快的球队,而古巴因为积分减少了64分,排名也锐减24位,成为本月退步最快的球队。

(文竹)

“影帝”胡军变身香港艺人

胡军向香港入境处提出的申请已得到确认,胡军前日下午在香港领取了新的香港身份证,成为继章子怡、郎朗、李云迪之后,又一个通过“优才计划”变身香港人的内地明星。和章子怡、郎朗、李云迪的高调相比,胡军申请成为香港市民的进程一直非常低调,之前并未被媒体曝光。不过前日胡军在香港湾仔入境处总部办理手续时,仍旧有不少香港媒体在现场等候,胡军领证后对等待已久的媒体记者微笑示意,并未久留即匆匆离去。



虽然胡军是土生土长的内地演员,成名之前也出演过《东宫西宫》等不少内地导演影片,但他逐渐为众人所知,还是受益于香港导演关锦鹏拍摄的《蓝宇》。2002年,胡军凭借该片获得香港第七届金紫荆奖最佳男主角奖。随后他又先后出演了《无间道2》、《长恨歌》等多部香港制作的影片,他最近一部受人关注的影片是吴宇森执导的《赤壁》,他在其中出演猛将赵云。

转换身份成为“香港演员”后,胡军方面前日没有对此事回应。不过有分析称,胡军此举主要是为了方便参与香港影片的制作,今后香港导演拍摄合拍片,如果起用胡军的话,将不占用内地演员名额。香港入境处推行的“优才计划”始于2006年6月28日,获批的多数是高学历与有成就的专业人才。内地著名钢琴演奏家郎朗是“优秀人才计划”引入的第一人,此后,钢琴演奏家李云迪和著名演员章子怡也先后受惠这一计划,于2006年11月和2007年9月成为“香港明星”。 (搜娱)

体彩开奖公告

第08065期排列彩中奖号码 3 6 6 5 5
奖池余额:127236853.84元
第08028期大乐透中奖号码 03 11 17 19 26 + 07 12
奖池余额:77185698.38元

鹤壁市微笑假期旅行社

L-HEN-GN09142

北京周末休闲二日游:298元/人
每周五晚出发,周六抵达后观升旗仪式、毛主席纪念馆、景山、颐和园,周日游北京动物园、王府井、西单自由活动、亚运村外景,周一凌晨返回鹤壁。

费用包括:全程空调旅游客车、景点大门票、双标间、1早2正餐、导游服务、旅行社责任险、赠送旅游帽。

北京购物也疯狂:228元/人

招聘导游,有工作经验者优先
地址:新区东方国际酒店大堂
电话:3307000 3186228
13849200001

欢迎您乘坐河南(鹤壁)快客

鹤壁 高速直达 郑州

- ★鹤壁老区老汽车站:
6:00 6:30 7:00 7:30 8:00 票价20元
 - ★小庄汽车站:
6:20~18:30 30分钟一班,6:20~7:30 票价25元
 - ★淇滨汽车站:
6:00~19:00 30分钟一班,6:00~7:30 票价25元
 - ★中心站(火车站):
6:00~19:30,40分钟一班
 - ★二马路车站:
7:00~18:00,60分钟一班,票价30元
二马路返程联系:0371-66697350 优惠
 - ★本公司提供28座~45座豪华大巴,配有电视机、卫生间、纯净水等
 - ★承接各种包(租)车业务,欢迎洽谈
- 鹤壁新区 安阳**
淇滨汽车站:7:00~17:30,30分钟一班
温馨旅途 祝您愉快
联系电话:老区:3993030 新区:3993535
郑州:0371-66697350